Тестовая задача
(Тестирование кандидата происходит на рабочем месте; время выполнения задачи: 30 - 60 минут )
На пустой конфигурации создать:
1. Справочник "Номенклатура";
Реквизиты: Код, Наименование
2. Справочник "Спецификации номенклатуры"
Реквизиты: Код, Наименование
В нем создать 2 табличные части
Табличная часть: Выходные изделия
Реквизиты табличной части: Номенклатура (Тип: Номенклатура)
Табличная часть: Исходные комплектующие
Реквизиты табличной части: Номенклатура (Тип: Номенклатура)
[bookmark: _GoBack]3. Отчет "Спецификации номенклатуры"
Выводящий спецификации номенклатуры, которые удовлетворяют двум отборам (список с ссылками на справочник "Номенклатура") по табличным частям справочника "Спецификации Номенклатуры": Выходные изделия, Исходные комплектующие. В отчет должны попасть только те спецификации, которые соответствуют ПОЛНОМУ совпадению по отборам.
Пример:
Исходные данные
Даны 3 спецификации, в которых заполнены табличные части "Выходные изделия", "Исходные комплектующие" следующим образом:
Спецификация 1
Выходные изделия: Номенклатура 1 Номенклатура 2 Исходные комплектующие: Номенклатура 1 Номенклатура 3
Спецификация 2
Выходные изделия: Номенклатура 1 Номенклатура 2 Номенклатура 3 Исходные комплектующие: Номенклатура 1 Номенклатура 3
Спецификация 3
Выходные изделия: Номенклатура 1 Номенклатура 2 Исходные комплектующие: Номенклатура 1
Результат работы отчета в зависимости от заданных отборов:
1.
Выходные изделия: Номенклатура 1 Номенклатура 2 Исходные комплектующие: Номенклатура 1
Результат работы отчета:
Спецификация 3
2.
Выходные изделия: Номенклатура 1 Номенклатура 2 Исходные комплектующие: Номенклатура 1 Номенклатура 3
Результат работы отчета:
Спецификация 1
3.
Выходные изделия: Номенклатура 1 Исходные комплектующие: Номенклатура 1
Результат работы отчета:
Пусто

